
 

 

2-ROW SEED DRILL « SDE » SERIES 

  
SEMOIR À 2 RANGS SERIE « SDE » 

           DI SERIE 

 Attacco a 3 punti di 2 cat. 
 Variatore velocità a bagno olio 
per regolazione quantità seme  
 Distribuzione semi grandi e minuti 
   
 Ruote esterne in gomma 500-15  
 Regolazione profondità  
 Indicatore livello seme  
 Assolcatori a stivaletto o falcione 

 Raschiafango ruote 

 Pedana di carico 

 Erpice copriseme  
 

 

 

            STANDARD EQUIPMENT: 
 Three point linkage of II category.   
 Oil bath variator for seed quantity 
dosage 

 Distribution of big and little seeds 

 

 Outer rubber wheels 500-15 

 Depth adjustment 
 Seed level indicator 
 Boot-type or scythe type coulters 

 Mud scrapers for wheels 

 Loading platform 
 Seed covering harrow 

 

          EQUIPEMENT STANDARD: 
 Attelage 3 points cat. II 
 Variateur à bain d’huile pour 

dosage quantité des semis  
 Distribution petites et grandes 

graines 

 Roues pneu externes 500-15 

 Réglage profondeur 
 Indicateur niveau grains 

 Buttoirs à sabot ou sabre 

 Décrottoirs pour roues 

 Plateforme de chargement 
 Herse arrièrre couvre graines 

SEMINATRICI A 2 FILE SERIE 

I dati tecnici e le illustrazioni sono indicativi e non impegnano il costruttore 
Technical data and models are not binding 

Les données techniques, les illustrations sont indicatives et ils n’engagent pas le constructeur 



 

 

Modello 
Model 
Modèle 

 
 

     

SDE225 225 cm 235 cm 17 131 mm 375 lts  391 kg 

SDE250 250 cm 260 cm 19 130 mm 385 lts  435 kg 

SDE300 300 cm 310 cm 23 131 mm 485 lts  524 kg 

SDE400 400 cm 410 cm 31 129 mm 650 lts 701 kg 

 

448 kg 

498 kg 

600 kg 

804 kg 

 

512 kg 

570 kg 

685 kg 

918 kg 

 Distribuzione  
 Distribution  
 Distribution  

 Variatore velocità  
  Speed variator 
 Variateur 
 

 Indicatore livello seme  
 Seed level indicator 
 Indicateur niveau grains 

 Erpice copriseme  
 Seed covering harrow 

 Herse arrièrre couvre 
graines 

 

        SU RICHIESTA 
 Segnafile idraulico 

 Assolcatori a disco singolo o dop-
pio 

 Impianto luci 

 Contaettari (A) 

 Ancore rompitraccia  (B) 
 Ruotino profondità su singolo as-
solcatore 

 N° file differenti 

 Tramoggia a capacità maggiorata 

 

             
          ON DEMAND 
 Hydraulic row marker  
 Simple disc or double disc coulters 
 
 Lightening equipment 
 Hectare counter (A) 
 Track erasers (B) 

 Depth wheel for each single coul-
ter 

 Different rows number 

 Hopper with bigger capacity 

           
          SUR DEMANDE 

 Traceur hydraulique 

 Buttoirs à disques simples ou 
doubles 

 Feux de signalisation 

 Compteur d’hectares (A) 

 Effaceur de traces (B) 

 Roue de jauge par chaque  
buttoir 

 N° rangs différent 

 Trémie à grande capacité  
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